

斥资、卖房,投入4000余万元

奉化一企业家建“抗战名人纪念馆”

本报讯 (记者朱和风 通讯员卓建青) “70多年前,日本鬼子的铁蹄蹂躏中华大地,生灵涂炭,人们毁家纾难抗击侵略者。今天,我斥资、卖房产建‘抗战名人纪念馆’,就是希望我们的下一辈不忘那段苦难的历史。”昨天,记者在奉化溪口中兴中路的抗战名人纪念馆见到夏安宽时,他向记者道出了开办该馆的初衷。

该纪念馆租用了溪口中兴中路一幢大楼的三楼,内设“抗战名人物品、书札”、“缴获的日军武器、

报刊”和“抗战时期的军功章”等五个部分,由于场地小,抗战时期我军打击日本侵略者的大型武器等还难以和参观者见面。投资该馆的是47岁的夏安宽,夏先生早年和妻子一起经商,并办了企业,还购置了不少房产,过着衣食无忧的优渥生活。

2000年,夏安宽去武汉旅游期间,偶然听说当地有人办起了抗战文化城,这让他感触良多。夏安宽是土生土长的溪口人,从小听父母亲说日本侵略者在溪口烧杀抢掠的

暴行,改革开放后他又从由台湾来溪口探亲的抗战老兵嘴里了解了不少抗日的故事,这使他对日本侵略者在中华大地上犯下的滔天罪行恨之入骨。于是,他萌发了一个念头,抢救那些散落在民间的抗战遗物,建一个抗战名人纪念馆,再现那段屈辱的历史,让人们不忘历史,传递正能量。

2011年9月,夏安宽向奉化市民政局办理了各类手续,在溪口办起了“抗战名人纪念馆”,但当时的展品数量极少。

选择与日机同归于尽的空军英雄陈怀民,其生前用过的物品,就在纪念馆中。据悉,到抗战名人纪念馆参观的人已超过3万人次。

对抗战物品的多年收集,使夏安宽投入的资金已有4000余万元,有的还是向亲朋好友借的、银行贷的。上周,夏安宽不得不低价卖掉自己的一幢别墅,用这笔钱还债,还撤回了许多投资项目。他告诉记者:“我有一个梦,就是建一个抗战民族工业园,让后人不忘国耻,热爱和平。”

市领导会见卡塔尔驻华大使

本报讯 (记者张燕) 昨天上午,副市长李关定会见了卡塔尔驻华大使苏尔坦·曼苏里一行。

目前,宁波已与包括卡塔尔在内的全球200多个国家和地区建立了海上港口联系。李关定希望曼苏里能对宁波港口、航运、城市建设等提出宝贵建议,进一步促进宁波与卡塔尔的交流合作。

市领导会见国外港口代表团

本报讯 (记者吴向正) 昨晚,市政协副主席范谊会见了来甬参加2015中国航海日论坛的国外港口代表团一行。

参会见的代表团成员有新加坡海事及港务管理局局长陈国强、马达加斯加塔马塔夫港总裁安万兰·克里斯蒂安、比利时安特卫普港远东事务顾问刘国金、法国巴黎-鲁昂-勒阿弗尔联合港驻华代表克里斯多夫·施琥等。

市公积金“公转商”合作银行敲定

本报讯 (记者王岚) 宁波市住房公积金管理中心昨天传来消息:经过择优竞选,目前6家承办公积金贷款业务的银行中有5家被确定为可办理“公转商”贴息贷款业务承办银行。

前日上午,“公转商”贴息贷款业务承办银行的竞争性必选项目评审会议在市公共资源交易中心举行。经评审,确定中国工商银行宁波市分行、中国农业银行宁波市分行、中国银行宁波市分行、中国建设银行宁波市分行、交通银行宁波市分行5家单位为“公转商”贴息贷款业务的承办银行。

“公转商”业务啥时候开展?公积金咨询热线12329的答复是:承办银行完成评审,业务已经开始受理。“流程跟申请公积金贷款差不多,但要与承办银行签订一份借款合同,还有一份补充协议。”

台风逼近 微信接力帮助农户卖西瓜

本报讯 (通讯员索向鲁 张冬彦 记者厉晓杭) “大岙农庄优质本地西瓜成熟上市,台风‘灿鸿’逼近,各位老总可否帮忙销一点,急急急……”昨天早上7时19分,北仑滨海新城企业家联谊会的微信群中,春晓街道工会副主席张国安发出了这样一条消息。

位于北仑春晓街道的大岙农庄是李凤飞夫妇承包的一片无人问津的荒废土地,经过两人辛苦劳作,眼看种植的10多亩西瓜喜获丰收,可“灿鸿”逼近,愁坏了这对夫妇:台风带来的强降雨可能导致西瓜在水中浸泡,极易发生腐烂,造成严重的经济损失。

春晓街道工会副主席张国安得到这个消息后,立刻在滨海新城企业家联谊会的微信群中推送了这条求助信息,爱心企业和企业家纷纷响应,一天时间,大岙农庄已销售西瓜近1万公斤。

本报讯 (记者项一瑛 慈溪记者站周敏杰 通讯员赵娟) 最近,慈溪逍林镇宏跃村的退休村支书老颜当起了本村治污工程的监督员,每天忙得不亦乐乎。“既要有发现

漏洞的‘火眼金睛’,又要当好‘老娘舅’。”他告诉记者,农村生活污水治理工程对大家都有好处。在慈溪,老颜有近200名奔走在92个村的“同事”。“这些村民

有人望,也懂点施工知识,请他们为家门口的治污工程‘保驾护航’,再合不合适。”慈溪市水治办主任胡孟波介绍,在村民监督员见证下,施工方在正式进场前完成一段管线(50米至100米),一户接纳的标准示范段工程,通过验收后,第一笔项目补助款才能发放。“这能打消部分村民的顾虑,也能及时调整施工方案,让它更接地气。”

除了有“地勤监理”,施工方还要应对毫无预警的“飞行检查”。材料是否以次充好,施工是否按照图纸,污水井内外壁有没有刷好,工程有没有安全隐患……这些都要接受第三方机构的突击检查。“飞行检查”的内容很细致,一发现问题,马上责成施工方整改。截至目前,慈溪各村已完成污水处理工程“标准示范段”建设37处,“飞行检查”57次,发现并整改问题157个(处)。“多发现一个问题,多得100元奖励,这使得第三方检查机构更有积极性。”胡孟波说。

人社部医疗服务监控研讨会在甬召开 阳光医保 “宁波模式”受好评

本报讯 (记者周琼 通讯员任社) 昨天上午,人社部医疗服务监控研讨会在我市召开。中国劳动学会信息化专业委员会、人力资源和社会保障信息中心以及全国28个省人力资源和社会保障信息部门负责人参加了会议。会议期间,代表们实地考察了我市阳光医保监管平台建设应用情况,并对阳光医保的“宁波模式”给予了充分肯定。

医疗服务监管是世界性难题。近年来,我市不断深化医保制度改革,积极探索强化医疗服务监管的新方法,2013年、2014年,我市先后被人社部、省人社厅确定为全国医保医疗服务监控重点联系城市、全省阳光医保监管平台建设试点城市。今年,阳光医保监管平台建设被市政府进一步列入了年度民生实施工程。

按照“阳光医保、规范医疗、控费控药”的要求,我市依托信息系统技术支撑,充分挖掘大数据优势,寓管理于服务之中,把监管触角从事后向事前、事中前移,监管重心从定点医院面上向医保医师点上聚焦,逐步构建起了一套覆盖医疗服务全过程的实时、智能、精确的医保监控体系,在推进监管方法精确化、监管手段智能化、监管渠道多样化和监管效果社会化上取得了明显成效,得到了社会各界的高度关注。

据了解,今年以来,医保医师协议管理在我市实现全覆盖。全市共有507家定点医疗机构的1.83万名医师纳入了医保协议医师管理范围,定点医疗机构覆盖率和医保医师协议签订率均达到100%。建立了医保医师诚信档案库,对医保医师按年实行积分管理,把利益机制导入了医保医师的协议管理,从而进一步规范了医师的医保服务行为。

同时,智能提醒和智能审核应用范围进一步扩大。至6月底,智能提醒系统已覆盖全市242家定点医疗机构8444个医生工作站;市第二医院、第三医院、李惠利医院等7家市级医院已安装并启用智能提醒系统。智能审核范围已覆盖市区和宁海、奉化、象山的86家定点医疗机构,智能化监管水平进一步提高。

今年自学考试下周开始报名

本报讯 (记者陈敏 通讯员凌波) 记者昨日从宁波市教育考试院获悉,今年10月份自学考试报名工作将在本月14日、15日进行。

本次报考为现场报名,不接受教材预定,需征订教材的考生可点击浙江省教育考试院网上教材预定系统(<http://zkwb.zjzs.net/>)进行订购,其他相关信息可查询宁波市教育考试院网站(<http://nbeea.nbedu.gov.cn/>)公告。

此外,根据省教育考试院的相关规定,从今年10月起,餐饮管理等22个专业将停止接纳新生报考,到2017年10月将不再安排相关课程考试,市教育考试院有关负责人提醒参加以上专业的考生尽快报考相关课程或调整专业学习。

浙江省2015年10月起停考的自考专业有:餐饮管理(专起本)、中小企业经营管理(专科)、劳动和社会保障(专起本)、社会工作与管理(专科)、社会工作与管理(专起本)、义务教育(专科)、义务教育(专起本)、新闻学(专科)、秘书学(专起本)、中药学(专科)、公共关系(专起本)、公共关系(专科)、机电一体化工程(专起本)、工业设计(专科)、药学(专起本)、药学(专科)、中药学(专起本)、淡水养殖(专科)、新闻(高起本)、农产品营销(专科)、劳动和社会保障(专科)、农家乐经营与管理(专科)。

宁大学子激情启航

昨天下午,宁波大学2015年暑期“三下乡”社会实践团队正式出征。该校551支社会实践团队的6120名学生,将以“践行八字真经,投身四个全面”为主题,奔赴全国各地开展大学生暑期社会实践活动。当天,“两项计划”8名志愿者和研究生支教团3名成员也分赴新疆、西藏、广西、贵州等地开展为期一年的志愿服务工作。

(胡建华 陈俊余 摄)

中国航海日活动今日“启航”

本报讯 (记者包凌雁 通讯员余明霞) 今天是中国航海日,同时又是郑和下西洋610周年纪念日。今年,航海日主要活动在我市举行。

活动最为重要的主论坛于今日举行,论坛由中国航海学会、交通运输部水运科学研究院和宁波市人民政府共同承办,其余若

干个专题论坛也按活动流程进行,而部分系列活动因涉及公众参与及户外活动,受台风“灿鸿”影响,将延期举办。

又讯 (记者包凌雁 通讯员李晓 宋兵) 由宁波航运交易所牵头,宁波航运经济指数数据编委会共同研发编制的海上丝路指数之宁波航运经济指数将在航海日活

动期间正式对外发布。该指数是反映国内航运企业经营状况和航运市场动态行情的综合经济指标,包括航运业景气指数、航运企业信心指数、航运业景气信号灯三大指数指标。指

数通过海上丝路指数平台(www.msri.cn)于每月15日定期发布。

打造“21世纪海上丝绸之路”沿线 港口交流与合作平台 首届海丝港口国际 合作论坛在甬召开

本报讯 (记者张燕 通讯员胡泽波 范葛煦荣) 昨天,首届海丝港口国际合作论坛在宁波举行。来自宁波港、釜山港、斐济港、安特卫普港等海上丝绸之路沿线港口和相关政府部门、行业组织、物流企业代表,共议打造丝路沿线港口交流与合作平台,促进互利共赢,推进“一路”建设。

“21世纪海上丝绸之路”是中国连接世界的重要贸易通道,丝路沿线港口承担着全球90%左右的贸易货运量,近年来在全球经济新常态下均面临着船舶大型化、运营信息化、作业自动化和生产绿色化等发展趋势,以及供

全球化视野下的港城互动 行舟致远 国际航海论坛举行

本报讯 (记者张燕 通讯员黄敏) 探讨新时期港口与城市之间的共融,促进航海历史文化的交流与传承。昨日,中国航海日行舟致远国际航海论坛在我市举行。嘉宾们就航海与经济贸易、航海与舟船工艺、航海与水下考古、航海与文化历史展开专场讨论。

新加坡海事及港务管理局局长陈国强认为,中国“一带一路”战略的提出,将对亚洲乃至全球经济产生深远影响。目前,新加坡正在大力推动海港发展,愿意与中国开展进一步的互惠互利合

作。大连海事大学教授孙光圻以“海陆统筹、以海为主”为主题,对我国建设海洋强国和“一带一路”战略发表了精彩演讲。卡塔尔驻华大使苏尔坦·曼苏里作了专场演讲,他认为,中国的“一带一路”战略是一项宝贵的倡议,将加快亚洲大陆的经济融合进程,尤其是在基础设施和能源项目方面。在“一带一路”战略中,卡塔尔不仅仅是通道,更是参与者与合作者。

在航海文化方面,嘉宾们就港市遗存、水下考古、舟船工艺、航海文化等方面发表了研究成果和观点。

嘉年华恢复供水

本报讯 (记者曹爱方 通讯员魏光华) 连续报道昨天报道了物业公司长期拖欠水费致使嘉年华300多住户断水3天一事,引起各方面重视。昨日下午,嘉年华恢复供水。

经首南街道与物业公司协调,昨日上午,物业公司相关人员赶到鄞州供水公司,结清了今年五六月份的1.9万元水费,并承诺去年欠下的水费在7月25日前付清。昨日下午1时50分,嘉年华开始恢复正常供水。

据介绍,根据国家相关法规和《宁波市城市供水和节约用水管理条例》规定,用户、供水企业双方应当签订供用水合同。用户应当按照合同约定按时交付水费,逾期未交付的,应当按照约定支付违约金。用户在接到供水企业催告单30日后仍未交付水费和违约金的,供水企业可以按照国家规定的程序中止供水。被中止供水的用户按规定足额支付了水费和违约金后,供水企业应当在12小时内恢复供水。

我省首家企业 通过海关高级认证

宁波海关设立协调员为其提供便捷通关服务

本报讯 (记者俞永均 通讯员郭娟冉) 前日,宁波海关向华锐推剪(宁波)有限公司颁发了海关高级认证企业证书。据悉,这是《海关企业信用管理暂行办法》实施后,我省首家通过海关实地认证取得高级认证资格的企业。

去年12月1日,《海关企业信用管理暂行办法》正式实施。根据该办法,海关注册企业按企业信用状况划分为认证企业、一般信用企业和失信企业。其中,认证企业分一般认证企业和高级认证企业,不同信用等级的企业享受不同级别的通关待遇。据宁波海关介绍,高级认证企业除享有一般认证企业的通关便利外,其进出口货物在确定商品归类、原产地确定、海关估价和办结其他海关手续前可先行验放,由海关统一设立协调员,提供便捷通关服务。

不仅如此,高级认证企业在与中国实现AEO互认的国家和地区同样能享受便捷通关服务。目前,我国已与韩国、新加坡全面实现AEO互认。

“飞行检查”和村民监督员齐给力 慈溪农村治污工程请来“双外援”



宁波南部滨海新区协办

宁波南部滨海新区协办